
1 
 

平成２８年第７回 総務文教委員会会議録 

 

平成 28 年９月 30 日 

第 2委員会室 

 

開  会： 10 時 17 分        

 

委員長  近 藤 純 二 

副委員長 林   忠 義 

２番委員 安 藤 直 実、３番委員 後 藤 康 司、４番委員 小 澤 建 男、 

５番委員 水 野 功 教 

 

 

委員長   ；おはようございます。定刻になりましたので、只今から平成 28 年第７回総務文教

委員会を開会いたします。本日の会議は、去る９月 28 日開催の委員会において継

続審査となっております「議第 94 号平成 28 年度恵那市一般会計補正予算（第２号）

（歳入歳出所管部分）」の審査でありましたが、本日「議第 94 号平成 28 年度恵那

市一般会計補正予算（第２号）」の訂正が提出されましたので、「議第 94 号平成 28

年度恵那市一般会計補正予算（第２号）（歳入歳出所管部分）（訂正後）」で審査し

ますので、よろしくお願いします。それでは始めに市長さんからご挨拶をお願いし

ます。 

市長     ；貴重な時間をいただきまして、総務文教委員会を開催していただきありがとうござ

います。只今の本会議におきまして説明いたしましたように「議第 94 号平成 28 年

度恵那市一般会計補正予算（第２号）」につきまして、新こども園建設部分につい

ての減額のお願いをいたしました。理由と内容の説明をさせていただきまして、ご

審議をいただきたいと思います。よろしくお願いいたします。 

委員長   ；ありがとうございました。続きまして、議長さん、ご挨拶をお願いします。 

議長    ；行政に皆さん、委員の皆さん、大変ご苦労様です。本会議で付託を受けた議案の審

議でございます。慎重審議をよろしくお願い申し上げます。 

委員長   ；ありがとうございました。 

それでは議題に入りますが、各議案の内容は本会議において詳細説明まで受けてお

りますので、直ちに委員の質疑、それに対する答弁、討論、採決という順序で進め

させていただきます。なお、発言につきましては、委員長の許可を得て、必ずマイ

クのランプが点灯していることを確認してからお願いいたします。 
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委員長   ；それでは、「議第 94 号平成 28 年度恵那市一般会計補正予算（第２号）（歳入歳出所

管部分）（訂正後）」を議題といたします。本件に対する質疑を伺います。ご質疑は

ありませんか。２番委員。 

２番委員  ；何度も委員会を開いていただいているので、大事な事だけ質問させていただきます

が、今回補正予算がマイナスに訂正という事ですので、財政的な事は心配ないと聞

いておりますので、今回の案件についての再発防止のような観点についてお聞きし

てはいけませんか。全員協議会の時に少し言われたと思うのですが、まず重要なプ

ロジェクトについての今後の進め方ということで、少し心配しているところです。

昨日の説明会のこともお伺いしましたが、まず教育委員会サイドだけでなかなかで

きない課題だと思いました。そうしますと建設部とまちづくりも含めた、あと公共

施設の再配置の問題もあるので、そういった時に説明会もそうですが今後自治会の

ほうにも入っていくという事ですが、そういったチームで行うというような体制作

りを是非考えていただきたいと思うのですが、その点だけ 1 つきちっと説明してい

ただきたいと思います。 

委員長   ；副市長。 

副市長   ；財源につきましては合併特例債等ございますが、この合併特例債等はまだ使える機

会もありますし、道路に関しましても財源としてはしっかり確保を今後もしていき

ますので、よろしくお願いします。そして組織のあり方につきまして、今２番委員

から言われましたが、推進監会議もありますし調整会議も行っておりましたので、

推進監会議と調整会議も含めて会議のあり方をもう一回考え直してしっかり住民

への説明ができるような形、そして組織の中でしっかり議論してひとつの方向が目

指せるような形を作ってまいりますので、よろしくお願いします。 

委員長   ；２番委員。 

２番委員  ；最後にこれから長島こども園の指定管理の問題も発生してきますし、そういったと

ころでなかなか教育委員会のスタッフの体制とか、そういったことも心配しており

ますので、その点だけやはり重要なプロジェクトということで人の投入とかそうい

う事も考えていただきたいと。これは要望です。 

委員長   ；他にありませんか。５番委員。 

５番委員  ；本当にご苦労様でございます。予算の訂正という事で私も経験したことのないこと

ですが、今回市のほうから提案されたわけですが、この事については十分市長のほ

うも執行部のほうも反省してみえると思います。再発防止というか、今までの仕事

の進め方について、これ１回しっかり総括をしていただくと。そういうふうにきつ



3 
 

くお願いしておきます。なお昨日の説明会でいろいろ新たに議会としても調査しな

きゃならんことが提起されてまいりました。これについても今後議会としても受け

止めて行政に対して事実は明らかにしてもらうということについても追求してい

きたいと思いますので、よろしくお願いします。 

委員長   ；１番委員。 

１番委員  ；今のこの会議もそうですが、１番の問題はやっぱり教育委員会サイドでさあやって

いったということですから、やはり全市を挙げてこのこども園についてをもう一度

検証して、しっかり地元対応をしながら計画作りをして、１日も早くできるように

ご努力をしていただきたいと。これは私の意見ですが、そう感じました。 

委員長   ；他にありませんか。 

 （「なし。」と呼ぶ者あり） 

委員長   ；ご質疑なしと認め、質疑を終結します。 

本件に対する討論はありませんか。 

 （「なし。」と呼ぶ者あり） 

委員長   ；討論はありませんので、ただ今から採決を行います。 

「議第 94 号平成 28 年度恵那市一般会計補正予算（第２号）（歳入歳出所管部分）

（訂正後）」は原案のとおり可決すべきものに、賛成の諸君の挙手を求めます。 

（全会一致） 

全会一致であります。よって「議第 94 号」は原案通り、可決すべきものと決しま

した。 

 

 

委員長   ；以上で予定の議題は終了しました。 

最後に、本会議における委員会審査結果報告書の作成については、正副委員長に一

任いただくことに、ご異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

委員長   ；ありがとうございます。 

それではこれをもちまして、平成 28 年第７回総務文教委員会を閉会いたします。 

 

午前 10 時 27 分閉会 
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恵那市議会委員会条例第 30 条の規定によりここに署名又は押印する。 

 

 

        恵那市議会 総務文教委員長  近 藤 純 二  


